

ΑΡ ΕΡΓΟΥ: 2021-I-SI01-KA220-VET-000033366

## ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ AWARE!

Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης αποστολής μας να αντιμετωπίσουμε τις πιεστικές προκλήσεις της κυβερνοασφάλειας σε διάφορες πτυχές της ζωής μας, οι εταίροι του έργου **AWARE** είναι ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουν ένα επερχόμενο συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της Σλοβενίας στις **13 Οκτωβρίου 2023**.

Η ατζέντα του συνεδρίου μας, προσεκτικά επιμελημένη σε αρμονία με το πνεύμα του Ευρωπαϊκού Μήνα Κυβερνοασφάλειας, υπόσχεται μια κατατοπιστική εμπειρία. Ξεκινάμε με μια ενδιαφέρουσα διάλεξη από τον **Uroš Svete, PhD**, τον Διευθυντή του Κυβερνητικού Γραφείου Ασφάλειας Πληροφοριών και εμπειρογνώμονα στον τομέα της κυβερνοασφάλειας, παράγοντα παρακίνησης και διευκόλυνσης των ποικίλων δραστηριοτήτων της σλοβενικής κοινότητας κυβερνοασφάλειας, ο οποίος θα φωτίσει τον καθοριστικό ρόλο της ευαισθητοποίησης και της εκπαίδευσης στον τομέα της κυβερνοασφάλειας στην ψηφιακή εποχή.

Πέρα από αυτό, οι συμμετέχοντες/ουσες θα εντρυφήσουν στις ιδιαιτερότητες του προγράμματος **AWARE**. Εδώ, θα αποκαλύψουμε τις καινοτόμες προσεγγίσεις μας και τον σημαντικό αντίκτυπο που είχαν στην ενίσχυση της κυβερνοασφάλειας στον τομέα της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης.

Επιπλέον, η εκδήλωση αυτή στοχεύει στην προώθηση μιας ευρύτερης συζήτησης στο πλαίσιο εργαστηρίων που διερευνούν το μέλλον της διασυνδεδεμένης κοινότητάς μας. Αυτά τα εργαστήρια υπογραμμίζουν την εξαιρετική σημασία των συνεργατικών προσπαθειών για την ασφαλή πλοήγηση στο διαρκώς εξελισσόμενο ψηφιακό τοπίο. Ένα από αυτά τα εργαστήρια επικεντρώνεται στη συνεργασία και την εκπαίδευση στον τομέα της κυβερνοασφάλειας, ενώ ένα άλλο θα εμβαθύνει στις εκτενείς επιδράσεις του έργου **AWARE** στην κυβερνοασφάλεια στην εκπαίδευση.

Το βασικό μας μήνυμα είναι απόλυτα σαφές: Μαζί, έχουμε τη δύναμη να διαμορφώσουμε ένα ασφαλέστερο ψηφιακό μέλλον για όλους. Η εκδήλωση αυτή προσφέρει επίσης πολύτιμες ευκαιρίες δικτύωσης, επιτρέποντας τη σύνδεση με εμπειρογνώμονες, συναδέλφους και ομολόγους που μοιράζονται την ακλόνητη δέσμευσή σας για την ασφάλεια στον κυβερνοχώρο.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα συμπεράσματα από τα εργαστήρια του συνεδρίου θα ακολουθήσουν στο επόμενο τεύχος μας!



## ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ I

Στην παρούσα φάση η σύμπραξη του έργου **AWARE** αναπτύσσει:

Το **AWARE Masterclass**, ένα προσεκτικά σχεδιασμένο μαθησιακό εργαλείο, που εισάγει μεθόδους για την ασφαλή πλοήγηση στον ψηφιακό κόσμο, τόσο για τους/τις εκπαιδευτές/ριες όσο και για τους/τις εκπαιδευόμενους/ες της ΕΕΚ. Το διαδικτυακό εργαλείο έχει αναπτυχθεί στα αγγλικά και σύντομα θα είναι διαθέσιμος στις γλώσσες των εταίρων.

Μείνετε συντονισμένοι/ες...



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

# ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ II

Η Βάση Γνώσεων του **AWARE** είναι διαθέσιμη:

Η Βάση Γνώσεων του **AWARE**, ένα ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την κυβερνοασφάλεια και τον ψηφιακό μετασχηματισμό!

Το πρόγραμμα αυτό είναι διαθέσιμο **online** έσω ανοικτής εγγραφής και περιλαμβάνει τέσσερις (4) μαθησιακές ενότητες που παρέχουν γνώσεις και απαραίτητες δεξιότητες για την ασφαλή πλοήγηση στο ψηφιακό τοπίο με αυτοπεποίθηση.

Η Βάση Γνώσεων του **AWARE** είναι επίσης διαθέσιμη στα σλοβενικά, σλοβακικά, ολλανδικά, πορτογαλικά, ελληνικά, γερμανικά και ιταλικά!

ΔΕΙΤΕ ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ  
ΓΛΩΣΣΕΣ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ

ΕΔΩ!



04.09.2023

## ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Η ομάδα συναντάται σε τακτά χρονικά διαστήματα **online** για να συζητήσει και να οργανώσει τις δραστηριότητες του έργου.

...αλλά και δια ζώσης κατά τη διάρκεια διακρατικών συναντήσεων.

Η 4η και τελική διακρατική συνάντηση του έργου πραγματοποιείται από την **GOSPODARSKA ZBORNICA SLOVENIJE** στη Λιουμπλιάνα της Σλοβενίας στις 12-13 Οκτωβρίου 2023.

Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά θα παρουσιαστούν στο επόμενο τεύχος μας!

## ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ

- Ανάπτυξη του **AWARE Masterclass** στα σλοβενικά, σλοβακικά, ιταλικά, ολλανδικά, πορτογαλικά, γερμανικά και ελληνικά.
- Ανάπτυξη του κιτ αυτό-αξιολόγησης **AWARE "Cyber-Guardian"**.

ΜΕΙΝΕΤΕ  
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟ!

Ακολουθήστε μας !

